
CÂMARA MUNICIPALDI
Município de Intere Dj

— PIRASSUNUNGA
sse Turístico 

Ata nº 3299 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
23 de fevereiro de 2026. Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e
vinte e seis, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3299ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3298, da Sessão Ordinária de 18
de fevereiro de 2026, a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) - Documento encaminhando pelo senhor
Rony  Henrique  da  empresa  Eureka  Oficina  de  Ideias,  solicitando  cotação  para
fornecimento  de  01  placa  de  captura  de  Vídeo,  tendo  em vista  a  necessidade  de
substituição do equipamento atual, que se encontra danificado; 02) - E-mail da Câmara
dos Deputados, por intermédio da Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira,
disponibilizando informações das transferências de recursos da União (constitucional,
legal  e  voluntária)  aos  municípios;  03)  -   Convite  –  Comissão  Organizadora  da
Competição Internacional de Hipismo Completo – Competição Internacional de Hipismo
que ocorrerá em 27 e 28 de fevereiro e 01 de março, das 09h00 às 17h00; 04) –
Projeto de Lei  n° 15/2026. Autoria Executivo Municipal.  Dispõe sobre a abertura de
crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências;  05) –
Projeto de Lei  n° 16/2026. Autoria Executivo Municipal.  Dispõe sobre a abertura de
créditos  adicionais  especiais  e  suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras
providências.  As Indicações  a  seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:
Indicação nº 31/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal  verifique a possibilidade de realizar limpeza e roçagem do mato em área
pública localizada na Rua Almiro Godinho,  esquina com a Rua Mario Ferrarezi,  no
Bairro San Martinho; Indicação nº 32/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de
Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar limpeza e roçagem do
mato na Praça do Jardim das Laranjeiras e a areninha localizada na Av. Duque de
Caxias Norte; Indicação nº 33/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”,
ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de providenciar a instalação de pontos
de iluminação pública na Avenida Leonardo Pereira Nascimento, no Bairro Terra Azul,
no trecho compreendido entre a rotatória da via e o trevo de acesso ao Batistela – SP-
201;  Indicação nº  34/2026.  Autoria  Carlos  Luiz  de Deus -  “Carlinhos de  Deus”,  ao
Prefeito Municipal, de ordenar o setor competente de realizar operação tapaburaco na
Rua. Joaquim Thomaz de Godoy, no Jardim Treviso;  Indicação nº 35/2026. Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  “Carlinhos  de  Deus”  e  Áidano  Aparecido  de  Souza  “Du  da
Farmácia”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  o  setor
competente de realizar operação tapaburaco na Rua José Baldim e toda sua extensão,
Jardim das Laranjeiras;  Indicação nº 36/2026. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller -
“Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal, que seja encaminhada ao setor competente do
Poder  Executivo  Municipal  a  solicitação  para  que  sejam  realizados  serviços  de
recapeamento  asfáltico,  operação  tapa-buracos  e  outras  medidas  que  por  assim
entender necessárias;  Indicação nº 37/2026. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira -
“Gigio”, ao Prefeito Municipal, que seja encaminhada ao setor competente do Poder
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Executivo Municipal verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar
manutenção viária na Avenida Brasil,  Vila Esperança;  Indicação nº 38/2026. Autoria
Leandro Del Tedesco Oliveira, ao Prefeito Municipal, que seja encaminhada ao setor
competente do Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de ordenar o setor
competente  de  realizar  manutenção  viária  na  Avenida  Duque  Norte;  Indicação  nº
39/2026.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ordenar o  setor  competente de realizar  manutenção viária na Rua
Justina Barion Borges, Jardim Millenium; Indicação nº 40/2026. Autoria Wellington Luis
Cintra  de Oliveira,  ao Prefeito  Municipal,  determina a  realização,  com urgência,  da
operação tapa-buracos na Rua João Consentino, no Jardim das Laranjeiras, visando a
recuperação do pavimento, a prevenção de acidentes e, sobretudo, a preservação da
vida e do bem-estar da população; Indicação nº 41/2026. Autoria Wellington Luis Cintra
de Oliveira, ao Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da Secretaria
Municipal  de  Educação  a  realização  dos  serviços  necessários  para  a  reforma,
manutenção e adequação da quadra esportiva do Jardim Bela Vista, localizada na Rua
Lázaro Pires, assegurando condições adequadas de uso à comunidade escolar e aos
moradores da região; Indicação nº 42/2026. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão
Théo”, ao Prefeito Municipal, adote o Anteprojeto de Lei Complementar em anexo, o
qual  dispõe  sobre  horário  de  funcionamento  de  bares,  similares  e  outros
estabelecimentos congêneres e dá outras providências;  Indicação nº 43/2026. Autoria
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal, determine a realização
de  limpeza  e  capinagem  das  áreas  externas  do  Centro  de  Atenção  Psicossocial
(CAPS), com a remoção de todo o mato alto e resíduos acumulados e vistoria técnica e
reparo/manutenção do telhado da unidade, incluindo a correção de todos os pontos de
dano e vazamento, para eliminar as infiltrações, reafirmando o compromisso da gestão
municipal  com a saúde pública  e  a  qualidade dos serviços prestados à população;
Indicação nº 44/2026. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, ao
Prefeito Municipal,  adote o presente Anteprojeto de Lei,  que visa a preencher uma
lacuna legislativa e atender a uma demanda social crescente, proporcionando conforto
e dignidade às famílias de Pirassununga que desejam sepultar seus cães e gatos em
seus jazigos familiares, sob estritas condições de segurança e respeito;  Indicação nº
45/2026. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno” e Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, adote o presente Anteprojeto de Lei
Complementar,  que  dispõe  sobre  o  enquadramento  dos  ocupantes  do  cargo  de
Educador  Infantil,  ou de nomenclatura  equivalente,  como Professores de Educação
Infantil, no quadro do magistério público municipal, a fim de promover a valorização
profissional,  a  segurança  jurídica  e  a  qualidade  da  educação  infantil  em  nosso
Município; Indicação nº 46/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao
Prefeito Municipal,  realize estudo técnico e posterior instalação de lombada elevada
(faixa elevada para travessia de pedestres) na Rua José Carlos L. F. Guimarães, em
frente à Padaria São José, no bairro Jardim Itália; Indicação nº 47/2026. Autoria Carlos
Luiz de Deus -  “Carlinhos de Deus”,  ao Prefeito Municipal,  determine a adesão do
Município  ao  Pacto  de  Cidades  Antirracistas,  iniciativa  que  visa  fortalecer  políticas
públicas  de promoção da  igualdade racial  e  enfrentamento ao  racismo estrutural  e
institucional; Indicação nº 48/2026. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao
Prefeito Municipal, determinar a roçagem e a limpeza da área verde localizada entre as
Ruas Idílio  Rosim e Erminio  Vioto,  ao lado da Creche Adriana Dolfini  Montanheiro;
Indicação nº 49/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal, realizar teste técnico de estabilização do solo com adição de cimento (solo-
cimento) em trechos estratégicos das estradas rurais do Município, visando aumentar a
resistência  do  leito  carroçável,  especialmente  no  período  chuvoso;  Indicação  nº
50/2026.  Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  –  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito
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Municipal,  contratação  imediata  de  15  (quinze)  novos  Profissionais  de  Educação
Inclusiva (PEIs) para integrar as equipes das unidades escolares da rede municipal de
ensino, visando a suprir a demanda atual e DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE
- Indicação Nº 50/2026 - PROTOCOLO: 791/2026 - 20/02/2026 - 14:43 - CHAVE PARA
VALIDAÇÃO:  W2CZ-M0S3-996X-1SV5  assegurar  o  atendimento  educacional
especializado adequado e individualizado aos alunos com necessidades educacionais
especiais no município;  Indicação nº 51/2026. Autoria Luciana Batista -  “Luciana do
Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal, determinar, com
urgência,  o  término  da  obra  da  Creche  Maria  Eugênia,  no  Jardim  São  Valentim;
Indicação nº 52/2026.  Autoria  Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”  e  Leandro Del
Tedesco Oliveira - “Gigio”,  ao Prefeito Municipal, realizar a troca de lâmpadas, para
melhorar a iluminação da praça da Rua Porto Rico, Vila Esperança.  Os Pedidos de
Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações  
nº 23/2026, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, Luciana Batista -
“Luciana  do  Léssio”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos  de  Deus”,  sobre  relatório
detalhado contendo a totalidade dos gastos com pessoal do Consórcio Cismetro nos
últimos 24 (vinte e quatro) meses;  P  edido de Informações nº 24/2026  , Autoria Mirelle
Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, Luciana Batista -  “Luciana do Léssio” e
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, sobre cópia integral de todos os contratos,
termos de referência, aditivos e quaisquer outros instrumentos jurídicos firmados entre
o  Poder  Executivo  Municipal  e  o  Consórcio  CEMMIL;  P  edido  de  Informações  nº  
25/2026,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos  de  Deus”,  sobre  furto  nas
dependências do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, envolvendo a
subtração de equipamentos e/ou materiais pertencentes ao patrimônio público; P  edido  
de  Informações  nº  26/2026,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
referente a cópia do Mapa de Zoneamento Urbano vigente; P  edido de Informações nº  
27/2026, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira
“Gigio” , referente a licitação do transporte público; P  edido de Informações nº 28/2026  ,
Autoria Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  sobre  o  pagamento  de
precatórios no exercício de 2025, conforme a Lei  Orçamentária Anual aprovada em
2024;  P  edido de Informações nº 29/2026  , Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno -
“Mirelle  Buêno”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos de Deus”,  sobre cópia integral  do Processo Administrativo nº 5191/2025,
incluindo termo de Referência ou Projeto Básico que especificou detalhadamente o
objeto da contratação (prestação de serviços de assessoria contábil para fechamento
de balanço no sistema contábil, referente ao exercício de 2025); P  edido de Informações  
nº  30/2026,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos  de  Deus”,  sobre  emendas
impositivas, referentes ao Projeto de Lei nº 199/2024 (LOA 2025). A seguir, o Senhor
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”  que
procedesse a leitura dos requerimentos:  Requerimento nº 59/2026. Autoria.  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, que seja incluído e apreciado sob
regime de urgência, na presente Sessão Ordinária,  o Projeto de Lei  nº  12/2026 de
autoria do Executivo Municipal, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 6.551, de 29
de janeiro de 2026.  Neste momento o  vereador Carlos  Luiz  de Deus –  “Carlinhos”
requereu a votação em bloco dos Requerimentos n°s: 59, 60, 99 e 100/2026, por se
tratar  do  mesmo  assunto,  sendo  seu  pedido  aprovado.  Colocado  em  votação  o
Requerimento  n°  59/2026  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento  nº  60/2026.  Autoria.  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,
subscrito por mais 10 edis, que seja incluído e apreciado sob regime de urgência, na
presente  Sessão  Ordinária,  o  Projeto  de  Lei  nº  13/2026  de  autoria  do  Executivo
Municipal, que dá nova redação a dispositivos da Lei nº 6.550, de 29 de janeiro de
2026, que dispõe sobre o reajuste das referências iniciais das escalas de vencimentos
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dos servidores ativos e inativos do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 67/2026. Autoria.
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações aos
doutores Gustavo Seloti, Renan Junio Cuel, Nilson Coelho da Silva Filho, Julia Solon
Capobianco  Ávila,  Isabela  Tini  de  Paoli  e  Lidiane  Cristina  Goulart  de  Barros,  pela
iniciativa  do  projeto  social,  bem como  à  Dra.  Cristiane  Fonseca,  pela  liderança  e
excelência  no  desenvolvimento  do  Programa  Saúde  na  Escola.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  73/2026. Autoria.  Wellington
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Santa Casa
de  Misericórdia  de  Pirassununga,  pelos  seus  124  anos  de  relevantes  serviços
prestados.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
74/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, pelo
falecimento  da  Senhora  Sueli  Domingos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento  nº  75/2026.  Autoria.  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Hanah Beatriz da Costa Vaz, pela
sua nomeação e ingresso como Fuzileira Naval, a única nomeada do Estado de São
Paulo.  Em discussão usaram da palavra  os  vereadores   Theo Santos de Souza –
“Capitão  Theo”  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Colocado  em  votação  o
Requerimento  n°  75/2026  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 76/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais
10  edis,  envia  congratulações  à  jovem  empreendedora  Letícia  Nascimento,  pela
inauguração do Studio Letícia Nascimento, que foi realizada no dia 14 de fevereiro de
2026. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 78/2026.
Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, subscrito por mais 09 edis,
envia MOÇÃO DE REPÚDIO à ausência de Professores de Educação Infantil (PEI) nas
unidades  escolares  do  Município,  encaminhando-se  cópia  ao  Excelentíssimo  Sr.
Prefeito, Fernando Lubrechet, e ao Ilustríssimo Sr. Secretário Municipal de Educação,
Fernando Del Nero, para que tomem ciência do posicionamento desta Casa Legislativa
e adotem as medidas urgentes e cabíveis para solucionar a questão, reafirmando que a
educação  infantil  de  qualidade  é  um  direito  e  um  dever  constitucional,  legal  e
civilizatório.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
80/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia
Moção de Apelo, solicitar ao Poder Executivo Municipal que viabilize, com urgência, a
implantação  e  a  manutenção  da  iluminação  pública  da  praça  do  Bairro  Aviação,
devolvendo à população um espaço digno, seguro e apropriado para o convívio social.
Em discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e
Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”. Colocado em votação o Requerimento
nº 80/2026 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
81/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações
ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de
Freitas,  e  ao  Ilustríssimo  Sr.  Secretário  de  Estado  e  Desenvolvimento  Urbano  e
Habitação do Estado de São Paulo, Marcelo Branco, pela implantação dos projetos
“Novo  Programa  Casa  Paulista”  e  dos  convênios  “Bairro  Paulista  –  Cidade
Sustentável”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
82/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações
ao  projeto  “Lab Cobra Grande”,  na pessoa de seu responsável,  e  a  Secretaria  de
Cultura, na pessoa do titular da Pasta, pela iniciativa de homenagear através do bloco
“Nu dos Outros é Refresco” a inesquecível Escola de Samba TiraTeima. Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  83/2026.  Autoria.  Reinaldo
Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Secretaria Municipal da
Saúde, na pessoa da Ilustríssima Sra. Solange Aparecida Martins, pelo recebimento de
três novas viaturas zero quilômetro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
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Requerimento nº  84/2026.  Autoria.  Sandra Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra Vadalá”,
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Rotary Clube de Pirassununga,
pela celebração de seus 121 anos de existência. Aprovado por unanimidade de votos
dos  presentes;  Requerimento  nº  85/2026.  Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -
“Sandra Vadalá”,  subscrito  por  mais  10 edis,  envia  congratulações  à  Comissão  da
Mulher da OAB/SP da 9ª Subseção de Pirassununga pela realização do evento OAB
POR  ELAS  NO  CARNAVAL.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  86/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhora Geralda Ramos. Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 87/2026. Autoria. Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do jovem
João  Pedro  Rosa  da  Costa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 88/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Áidano
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento
da Senhora Altivina Parisi Zoccoler. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento  nº  89/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  a  Professora  e  Pesquisadora  da
Universidade Federal  do  Rio  de  Janeiro  (UFRJ),  Tatiana  Coelho  de  Sampaio,  pelo
notável  trabalho  científico  desenvolvido  na  área  da  neurociência.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 90/2026. Autoria. Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus” e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, subscrito por mais
09 edis, envia congratulações ao Padre Vilson, do Santuário Bom Jesus dos Aflitos,
pela passagem de seus 16 anos de ordenação presbiterial, comemorada no dia 14 de
fevereiro.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
91/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo
falecimento da Sra. Catarina Batista da Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 92/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Selma Maria da Silva. Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 93/2026. Autoria. Luciana
Batista -  “Luciana do Léssio”,  subscrito  por  mais  09 edis,  pelo falecimento da Sra.
Márcia  Moraes  Gloria.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 94/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por
mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Cláudio Paulino. Aprovado por unanimidade de
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  95/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis,
solicita  ao  Excelentíssimo  Senhor  Deputado  Federal  Baleia  Rossi  sua  valiosa
intercessão  junto  ao  Governo  Federal  e  aos  órgãos  competentes,  no  sentido  de
viabilizar  a  destinação  de  recursos  financeiros  para  o  Município  de  Pirassununga,
destinados ao recapeamento de importantes vias públicas da cidade.  Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 96/2026. Autoria. Théo Santos
de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  à
Academia da Força Aérea (AFA-YS) pelo Programa Forças no Esporte (PROFESP) em
parceria  com a rede municipal  de ensino.  Aprovado por  unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 97/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
subscrito  por  mais  09  edis,  Requerimento  nº  97/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Sônia Lenira
Cellin. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 98/2026.
Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo
falecimento da Sra. Maria de Lourdes de Godoy Pereira. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 99/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, subscrito
por mais 10 edis, que seja apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão
Ordinária, o Projeto de Lei 93/2025, de autoria do Executivo Municipal, altera a redação
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do caput do art. 3º da Lei nº 1.153/1973, revoga os parágrafos 1º, 2º e 3º e dá outras
providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
100/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, subscrito por mais 10 edis, que seja incluído e
apreciado sob regime de urgência,  na presente Sessão Ordinária,  o Projeto  de Lei
100/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a implementação de
projetos  de  conscientização  ambiental  nas  escolas  da  rede  municipal  de  ensino,
destina  os  recursos  arrecadados à  respectiva  Associação  de  Pais  e  Mestres  e  dá
outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes.
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário
se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador
inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Inscrito o vereador Fabrício Lubrechet
usou da palavra. Usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do
Lessio”,  aparteada  pelo  vereador  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira.  Inscrita  usou  da
palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno” aparteada pela
vereadora  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –
“Sandra Vadalá” e  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Inscrito usou da
palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos e Deus” aparteado pela vereadora
Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-
Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  aparteado  pelo
vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”.  A seguir,  o  Sr.  Presidente
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  deu  início  a  Ordem  do  Dia:  01)  –
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei  nº  93/2025,  de autoria  do
Executivo Municipal, que altera a redação do caput do art. 3º da Lei nº 1.153/1973,
revoga os parágrafos 1º,  2º  e  3º  e dá outras providências. Em discussão usou da
palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Fabrício Lubrechet. Colocado
em Primeira e Segunda Discussão o Projeto de Lei n° 93/2026 foi aprovado por 09
votos a favor e 01 voto contrário (Ver. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”). 02)
– PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 12/2026 de autoria do
Executivo Municipal, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 6.551, de 29 de janeiro
de  2026.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  03)  –
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto  de Lei  nº  13/2026  de  autoria  do
Executivo Municipal,  que dá nova redação a dispositivos da Lei nº 6.550, de 29 de
janeiro de 2026, que dispõe sobre o reajuste das referências iniciais das escalas de
vencimentos  dos  servidores  ativos  e  inativos  do  Serviço  de  Água  e  Esgoto  de
Pirassununga  –  SAEP.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  04)  –
PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  99/2025,  de  autoria  do  Vereador
Wellington Luis Cintra de Oliveira, que institui o Programa Municipal de enfrentamento
ao Câncer de Mama, revoga a Lei nº 3.483, de 22 de agosto de 2006, e dá outras
providências.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 05) – PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  100/2025,  de  autoria  do  Executivo
Municipal, que dispõe sobre a implementação de projetos de conscientização ambiental
nas escolas da rede municipal de ensino, destina os recursos arrecadados à respectiva
Associação de Pais e Mestres e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente  consultou o
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na
Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente  Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno  deu por encerrada a
presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda
Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue  devidamente
assinada.
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Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=H1D9300CXVS2GJZ4 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: H1D9-300C-XVS2-GJZ4
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